
Tabela 1. Najistotniejsze informacje wynikające z przeprowadzonych ankiet wśród 

interesariuszy zewnętrznych przyjmujących studentów kierunku Budownictwo na praktyki 

 
Wybrana treść pytania i udzielonych odpowiedzi ilość głosów udział w % 

Chęć przyjmowania na praktyki:   

- chętnie 15 83 

- niezbyt chętnie 3 17 

Czas odbywania praktyk:   

- wystarczający 14 78 

- powinien być wydłużony 4 22 

Czas odbywania praktyk:   

- wystarczający 14 78 

- powinien być wydłużony 4 22 

Bariery utrudniające współpracę:   

- niepotrzebna 2 11 

- nieopłacalna finansowo 4 22 

- niska jakość praktykantów 5 28 

- niedopasowany program 1 6 

- brak kadry do opieki 10 56 

Oczekiwania wobec uczelni przy kształceniu studentów:   

- wiedza teoretyczna 6 33 

- wykorzystanie teorii w praktyce 13 72 

- rozwijanie zainteresowań studentów w kołach naukowych 3 17 

- lepsze nauczanie języków obcych 0 0 

- umiejętność komunikacji w pracy i w zespole 6 33 

- umiejętność zarządzania zespołem ludzi 2 11 

Czy wiedza posiadana prze studentów odpowiada potrzebom:   

- zdecydowanie tak 1 5,56 

- raczej tak 12 66,67 

- trudno powiedzieć 3 16,67 

- raczej nie 2 11,11 

- zdecydowanie nie 0 0 

Czy wiedza studentów była wystarczająca:   

- zdecydowanie tak 3 17 

- raczej tak 8 44 

- trudno powiedzieć 4 22 

- raczej nie 3 17 

- zdecydowanie nie 0 0 

Czy program praktyk jest jasny i nie przeszkadza w pracy:   

- zdecydowanie tak 5 27,78 

- raczej tak 10 55,56 

- trudno powiedzieć 2 11,11 

- raczej nie 1 5,56 

- zdecydowanie nie 0 0 

Czy uczestniczylibyście w procesie tworzenia planu 

kształcenia w celu dostosowania do realiów gospodarczych 

  

- tak 9 50 

- nie 4 22 

- nie wiem 5 28 

 

 

 



Wyniki ankiet przeprowadzonych wśród pracodawców 

 

 
 

 
 

 



 

 

 



 
 

 
 

 
 



 
 


